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INFORME DE RESULTADOS 

DE LA ENCUESTA DE UCUENCA EP APLICADA A LOS DIRECTORES DE PROYECTOS 
 

El día viernes 29 de mayo se remitió a los Directores de los Proyectos de UCUENCA EP un 

formulario de encuesta que permita determinar la necesidad de retorno a las actividades 

presenciales. Se recibieron respuestas de 20 proyectos. 

 

A continuación, se presentan las respuestas obtenidas a cada pregunta: 

 

 

• Pregunta 1. Atención o soporte de UCUENCA EP con relación a su trabajo, durante el 

tiempo en que se ha aplicado “teletrabajo”: 

 

 
 

Para el 85% de los proyectos (17 respuestas) los Directores indican que la atención de la 

Empresa ha sido “Adecuada”, para un 10% de los proyectos (2 respuestas) manifiestan 

que la atención ha sido “Inadecuada” y únicamente el 5% (1 respuesta) indica “no haber 

requerido” atención o apoyo. 

 

 

• Pregunta 2: Razones por las que manifiesta que la atención o soporte ha sido 

“inadecuada” 

Para el único proyecto que se respondió en la pregunta anterior que la atención o 

soporte fue “inadecuado”, se le consultó las razones, mencionando lo siguiente: 

o No se cuenta con plataforma virtual que permita el teletrabajo, además la 

contratante tampoco solicitaba contar con este recurso.1 

 

 

 
1 Este comentario se refiere al propio proyecto del cual es Director. 
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relación a su trabajo, ha sido:
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• Pregunta 3: Área de UCUENCA EP con la que han tenido mayor relación 

 

 

 
 

Los Directores de Proyectos han tenido mayor relación con las siguientes áreas de la 

Empresa: 

• Gerencia General el 26% (16 encuestados) 

• Secretaría el 26% (16 encuestados) 

• Dirección Jurídica el 20% (12 encuestados) 

• Dirección Administrativa Financiera el 15% (9 encuestados) 

• Gerencia de Proyectos el 11% (7 encuestados) 

• Dirección de Planificación el 2% (1 encuestado) 

 

 

• Pregunta 4: Existen trámites para los que requieren el soporte presencial 
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Al consultar sobre trámites que consideren requieran el soporte presencial, la mayoría, 

esto es para el 80% de los proyectos (16 respuestas) los encuestados indicaron que no. 

 

• Pregunta 5 y 6: Trámites que considera requieren el trabajo presencial y su 

periodicidad 

Para cuatro proyectos los encuestados identificaron trámites que requieren el trabajo 

presencial: 

 

Proyecto1 1 
Reuniones de trabajo con el personal 
técnico del proyecto 

Semanal 

Proyecto 2 

Recorridos de Proyecto Diario 

Coordinar con autoridades de la 
entidad Contratante, administrador y 
supervisor 

Semanal 

Proyecto 3 
Todo trámite que se hace por primera 
vez, requieren asesoramiento 

Eventual 

Proyecto 4 

Gestión de Convenio entre la 
Universidad de Cuenca y UCUENCA EP 
para el manejo de fondos e inicio de 
actividades 

Eventual 

Revisión y aprobación de trámites en el 
marco de inicio del proyecto 

Quincenal 

 

Como se observa, en los dos primeros casos se hace referencia a actividades que deben 

ser cumplidas en los proyectos y no están relacionados con la participación del personal 

de UCUENCA EP. Los tres últimos trámites identificados hacen referencia a una actividad 

eventual y quincenal, requerida al inicio de un proyecto, y que bien podría ser llevada a 

cabo mediante una reunión virtual. 

 

 

CONCLUSIONES: 

 

• De los resultados obtenidos, se evidencia que UCUENCA EP ha respondido 

adecuadamente a los requerimientos que se han presentado por parte de los Directores 

de Proyectos. 

• La mayoría de Directores de Proyectos consideran que no es necesario el soporte 

presencial. 

• Las áreas con las que los Directores de Proyectos han tenido mayor interacción son la 

Gerencia General, Secretaría y la Dirección Jurídica. 

 

ZGC – 4 de junio de 2020 


